

В Волгоградской академии МВД России состоялась Международная научно-практическая конференция «Опыт и традиции подготовки полицейских кадров»

Конференция проведена в рамках празднования 53 годовщины образования ВСШ – ВЮИ – ВА МВД России.

В работе конференции принял участие проректор по научной работе Могилевского института МВД Владимир Борисенко, а также профессорско-преподавательский состав, курсанты и слушатели академии, представители Омской академии МВД России, Новочеркасского суворовского военного училища МВД России и Волгоградского государственного университета.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратилась первый заместитель начальника Волгоградской академии МВД России полковник полиции А.А. Тимофеева.

Владимир Борисенко в режиме видеоконференцсвязи выступил с докладом «К вопросу мониторинга качества подготовки сотрудников милиции (опыт Могилевской специальной средней школе транспортной милиции МВД СССР начала 1960-х гг.)».

Свои доклады представили профессор кафедры теории и истории права и государства Омской академии МВД России доктор юридических наук, профессор М.А. Кожевина, начальник учебно-научного комплекса экспертно-криминалистической деятельности академии полковник полиции П.М. Кошманов и начальник кафедры философии полковник полиции Е.А. Матвиенко.

[По материалам сайта](#) *Волгоградской академии МВД России.*